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[ 8.SINIF j [USLU SAYILARDA CARPMA VE BOLME CALISMA KAGIDI}

: 1. Asagidaki ifadelerin esitlerini islii olarak | 4. Asagidaki carpma islemlerini yapiniz.

yaziniz.
a) (232= ... b) (33° = ...
¢) (422 = ... d (-238=..

8 2%f =, nH -39)3=..

¢ w33 1)8
o2 -

- 2.
; Asagidaki aslii ifadelerin sonuclarini he-
saplayiniz.

a) |(2%° = ...
b)|(-39F =|...

Q) |G 4= ..

3
- Asagidaki tslii ifadelerin sonuglarini he-
. saplayiniz.

a) —2%]3 =
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a) 2° 2=

b) 312 33=

c) 2°.28=

d) 51153 _

e) 712 73 _

;f) 2827 2°=

g) 10%.10%.10%=

h) 107.10*.10°.107" =

i i} 2—8 22 212 215 _

' 5.

Asagidaki igslemlerin sonuglarini hesap-
L layiniz.

a) 5*.52= .,
b) 37.34.31 = ..

e) | (-2)5. ) 4= ..

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo



: 6. Asagidaki carpma islemlerinin sonuglarini
usli olarak yaziniz.

8. Asagidaki carpma islemlerini yapiniz.

: L\ a7 T
96410 _ | a)3'.5'=
: | b)2°7°=
P 3592 = i

: | 0)6°2°=
. 25°5° = ;

: d)2*3%=
. 36°.6° = g

: | e)3°4°=
4927 = ;

: i f)?'12_212

. 64°2° = S
: 9. Asagidaki garpma islemlerini yapiniz.

- ﬁsqgldaki garpma islemlerinin sonuglar'mlu a) 3" 47=

: usld olarak yaziniz. pA

. >

G) 82 . 23 .4 = LJ)J b) 512_84=

: -
2
3 2 6
s €)125°.2°=

S b) 32 . 92 W 27 = d) 1001{]-22{]=
e) 36°.8%=

¢ 257°.125°5°% = f) 16°.25%=

10 Asagidaki islemlerin sonuglari kag basa-

maklidir?
: 135424 =
: < o 1Y
- d) 100°.10°.| —— | =
; 1000
21_514_215=
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: 251 16°

: 50°.28
. 13. Asagidaki iglemleri yapiniz.
45

N

2ZX=ave3 =D

. olduguna gbre, asagidaki ifadelerin | b) —= =
: ave b tiriinden degerini bulunuz. 3
W)
2) 6% = ... Bo=.. & o ,
w  9°3
0 C) ==
£ 27
c) 12% =|.. d) 18% = ... |
=
4 A3
0 8°.4%

- 12. Asagidaki bolme islemlerini yapiniz.
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Sekildeki tahta 26 m uzunlugunda es

- parcalara ayrilacaktir.
Kag es parca elde edilir?

15,
7z 8 A AR A
L e s
: 4

I w R i
R e :
23 m \
| esncos R, Y,

S | *;

Yukaridaki dikdértgensel arsanin alam

. kag metrekaredir?

: 16.325sayisinin yarisi kagtir?

17.125¢ sayisinin beste biri kagtir?

. 18 Gevresi 163 olan karenin alanini bulunuz.
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19.

16* tane seker bir pakette 2° seker olacak
sekilde paketlendikten sonra bir paket 4 TL -
den satilacaktir. Bu aligveris sonucu kag TL
elde edilir?

20.

Bir kenari 92 cm olan karelerden olusmus
yeni seklin alanini bulunuz.

N
—

Kenar uzunlugu 43 cm ve 2° cm olan dik-
dortgensel bir kagit 8 es pargaya ayrilirsa
elde edilen bir parganin alani kag cm? olur?

22.

Bir kenari 27 olan bir kare etrafinda 32 tur
kosan bir kosucu toplam kag metre kosmus
olur?



